

Signed Document

via <https://signera.ebox.nu>



Signed text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande

Namn: SMMAF-styrelsemöte-20240923.pdf

Storlek: 470356 byte

Hashvärde SHA256:

01078cb82d32dc4402370048f81246f1488f66fc9ea51520ec3b77f84327a699

The original file and all signatures are attached to this PDF.

To open the attachments, a dedicated PDF reader may be required.

Signed By 4:

HENRIK BJÖRN BLOMGREN

Signed with BankID 2024-10-07 14:21 Ref: 9114615c-3fe9-46d5-8553-40a592ba8537

ANDREAS WALDAHL

Signed with BankID 2024-10-15 11:25 Ref: e0b5e61d-ad2d-4d86-843d-c660d1d9fcb8

AUGUST WALLÉN

Signed with BankID 2024-10-15 11:49 Ref: 91aa8fad-ff79-45ce-9b85-4721144e39c4

LENA OLSSON

Signed with BankID 2024-10-15 14:37 Ref: 599fbfef-3648-4021-9af5-a53085f63f21

Styrelsemöte via Teams

20:00 – 21:15

Närvarande: August Wallén, Lena Olsson, Madelein Fagerlind, Andreas Waldahl, Fernando Flores, Henrik Blomgren samt Sam Bavi från Valberedningen

Frånvarande: Dennis Fränberg, Julia Ekström

1. Mötet öppnades

2. August Wallén valdes till mötesordförande.

3. Lena Olsson valdes till mötessekreterare.

4. Till justerare valdes Henrik Blomgren och Andreas Waldahl.

5. Dagordningen godkändes

6. Föregående mötesprotokoll lagt till handlingarna.

7. Regleringskommittén – hantering av senaste incident, uppföljning

Henrik Blomberg har haft samtal med FCR om problem kring säkerhet vid arrangemang. Bland annat befann sig många obehöriga backstage. De har redan tagit till sig av problemen och påbörjar planering för att förebygga detta i framtiden. Fler samtal kommer att genomföras.

8. Tävlingsledare – Tablet

Det har kommit in förslag om att tävlingsledare ska få en Tablet/surfplatta att använda vid tävlingar. Styrelsen avslår detta. Rekommendation att be arrangör ordna med en dator till sekretariat eller liknande.

9. Utbildning av tävlingsledare – Smoothcomp och digitala tävlingskort

Andreas Waldahl ber någon Supervisor om att ta fram en checklista om hur det fungerar både före och under tävling och uppmanar tävlingsledare att ta sig tid innan tävling att lära sig systemet.

10. Svenska ligan nästa år

Styrelsen beslutade att ha samma antal tävlingar i ligan under 2025 som under 2024 men med möjlighet att öppna för att utöka antalet.

Tävlingen i Gävle ges även ett försök under vårterminen. Den går tyvärr ekonomiskt minus och vi bör uppmana klubbar i närområdet att anmäla till tävlingen för att bevara dess existens.

11. Annonsera SMMAF liga i Norge och Danmark

Det finns inga liknande tävlingar i Norge och Danmark så styrelsen ser fördelar i att marknadsföra svenska ligan även i dessa länder. Madeleine Fagerlind ges i uppdrag att kontakta alla de nordiska förbundens ordföranden med information.

12. D-Klass

Genomförandet av de första D-klassmatcherna för 14- och 15-åringar gick mycket bra och det har skapat ett stort intresse även bland yngre.

Det är svårt att döma D-klass och det är viktigt att det finns kvalificerad domare på respektive tävling. Det behöver utbildas fler domare. Styrelsen ger i uppdrag till Henrik Blomgren, Andreas Waldahl och Madeleine Fagerlind att ta ett första initialt möte om hur detta ska hanteras.

Styrelsen tog beslutet att ta bort kravet på tävlingskort för D-klass och neråt. Det finns inget juridiskt krav på detta och styrelsen vill skapa så goda förutsättningar som möjligt för ungdomar att kunna börja tävla.

Krav på målsmans medgivande kvarstår.

Styrelsen tog även beslut om att söka om SM-status för D-klass. Amatörkommittén tar frågan vidare.

13. Kostnad Juniorer

Styrelsen beslutade att sänka anmälningsavgiften för D-klass och neråt till 200 kr för att ge bättre förutsättningar för ungdomarna att kunna tävla.

14. Budget VM

Förbundet väntar på att få besked om hur mycket extra landslagsstöd förbundet tilldelas från SB&K/RF. Andreas Waldahl kommer att ligga på SB&K rörande besked om detta och återkomma till styrelsen med information och budgetförslag.

15. Ersättning för matchdomarutbildning

En utbildning av matchdomare kostar 1500 kr anmälningsavgift. I det ingår då en domartröja för 300 kr. Tidigare har den som håller i utbildningen inte fått någon ersättning.

Styrelsen beslutar att tilldela 1100 kr per deltagare till den som håller i utbildningen.

16. Hantering uttagning av proffs till GAMMA-tävlingar

Henrik Blomgren tog upp att vi inte har några riktlinjer för hur vi ska göra uttagning av proffs till landslagsuppdrag. Från Gammas sida finns inga riktlinjer. Styrelsen kom fram till att de som vunnit A-klass på SM och har goda förutsättningar för bra prestationer på Internationellt mästerskap ska få den möjligheten. Finns det andra viktklasser som är exempelvis vakanta kan dessa tillsättas av proffs oavsett tidigare meriter. Har man varit i landslaget tidigare är inte det ett hinder för att återigen representera Sverige i just landslaget.

17. DK – godkännande av ny person

Styrelsen tog beslut om att välja in Daniel Schäländer i Domarkommittén.

18. Sociala medier – utvärdering av Instagram

Andreas Waldahl tog upp frågan om vi ska göra en utvärdering av om vårt användande av Instagram och om det är värt pengarna. Styrelsen beslutade att vi fortsätter som nu.

August Wallén deltog ej i beslutet.

19. Info från utbildning med Länsstyrelsen och Kampsportsdelegationen

Madeleine deltog vid utbildning med Länsstyrelsen och Kampsportsdelegationen. Hon talade då med Mikael Sjölin i kampsportsdelegationen ang. oro rörande felaktig kontakt i exempelvis D-klass. Han lugnade henne då och sa att vi inte behövde vara oroliga så länge vi arbetar med en coachande inriktning från domarhåll. Hon ska få detta skriftligt från delegationen.

20. Uppdatering från kommittéer

Bordlades

21. Övriga frågor

Inga övriga frågor

22. Nästa möte

Nästa möte bestäms av styrelsen när behovs finns.

23. Mötet avslutades

Protokoll signerat med BankID:

Mötesordförande August Wallén

Justerare Henrik Blomgren

Justerare Andreas Waldahl

Sekreterare Lena Olsson